

Поздравляем Геннадия Шипова!

Ваше новаторское теоретическое исследование, подкрепленное многочисленными экспериментальными доказательствами, открывает путь к следующему этапу человеческой цивилизации.

Также приятно видеть, что эту точку зрения разделяет большая галерея квалифицированных физиков, биологов, социологов, психологов, спиритуалистов и верующих всех вероисповеданий.

По качеству твердой теоретической основы и утонченной природе вовлеченных физических взаимодействий, которые действительно отвечают высшим уровням возвышенной реальности, мы знаем, что это и есть истинная единая теория поля, которую долго искали.

Вы не только решили трудную задачу объединения физических взаимодействий, но и интегрировали с этим удовлетворительное решение вопроса о квантовой запутанности («призрачное действие на расстоянии», как назвал это Эйнштейн). проблема сознания», на которую материальная наука никогда не могла ответить.

Я нашел в вашей теории и многих направлениях работы ваших коллег очень разумное и правдоподобное объяснение «темной материи» и «темной энергии», которые являются такими загадками в космологии и астрономии.

Православные верующие, практикующие буддисты и индуисты, приверженцы каббалы и суфизма, а также спиритуалисты Новой Эры — все будут удовлетворены и облегчены, увидев решение, которое, наконец, растворит вековой барьер между практической наукой и технологией и эзотерическим спиритуализмом и мистической религией.

Поразительно, но впервые существует точная наука, утверждающая Бога не только как жест, но и реально теоретически, даже представляя для этого непротиворечивую математическую основу, интегрируя информационное поле в физическом вакууме с Божьим логосом и Его любящим сердцем.

Среди великих философов-первопроходцев, которые искали универсальную мысль, которая могла бы охватить как гуманитарные науки, так и ученых, включая таких, как Елена и Николай Рерик, мадам Блаватская, Иван Ильин, Михаил Булгаков, Лев Толстой, Анни Безант, Махариши Махеш Йоги и Вивекананда — я верю, что мы найдем прославленные имена Геннадия Шипова и Анатолия Акимова, которые воплотили эти идеи в реальность.

Наконец, в Теории Физического Вакуума, зародившейся в России и перешедшей в истинную «Теорию Всего», как упоминал Стивен Хокинг, я вижу способ убедительно положить конец давнему непониманию и нарушению душевного равновесия, которое характеризовало Отношения между Востоком и Западом на протяжении более тысячелетия.

Спасибо доктору Шипову и вашим коллегам за этот монументальный прорыв. Я надеюсь принять участие или, по крайней мере, посмотреть в сети как можно больше презентаций ваших семинаров.

Привет и теплые объятия от Уильяма Шторца и твоих друзей за границей!